
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.015 (um mil e 
quinze), aos 07 (sete) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro) 
as 18:00hrs no Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier de Morais. 
A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do 
vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José 
Daciso Maia de Sousa. Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a 
Sessão foi apresentada a Pauta da 23º Sessão Ordinária de 2024: 1. 
Requerimento N.º 057/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, que vem 
requerer ao DETRAN redutores de velocidade (lombada) e faixa de pedestres nos 
locais que na matéria se especificam; Iniciando, o presidente solicita a todos os 
vereadores deste Poder Legislativo que participam de candidatura a reeleição, a 
compreensão e cuidado em seus discursos durante as sessões nesse período 
eleitoral. Na ordem do dia, o vereador Djalma Paiva defende seu requerimento nº 
057/2024 em requer do DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito, redutores 
de velocidade e faixa de pedestres nas proximidades da Escola Municipal 
Hermínia Alves Pereira, Distrito de Tomé Vieira e nas proximidades da Escola 
Municipal Raimundo Alves de Queiroz, Sítio Varzinha em Ereré. Posto em 
votação, o requerimento nº 057/2024 foi aprovado por unanimidade. No grande 
expediente, o vereador Cícero Romão diz ter recebido uma ligação de um servidor 
da empresa responsável pela construção do Centro de Educação Infantil (CEI), e 
informa ao vereador que foi demitido do seu trabalho por ter assistido a 
Convenção do pré-candidato a prefeito Glauber Holanda, acontecida no dia 04 de 
agosto, solicitando ajuda do vereador, que diz ter o orientado a procurar um 
advogado e/ou o Ministério Público para saber melhor de seus direitos, e 
aguardam resultados. O vereador Cleusivan Paulo em uso da palavra, lamenta o 
acontecido relatado pelo vereador Cícero Romão. A vereadora Edneuda 
Figueredo, relata ser absurdo que o responsável pela demissão do servidor na 
situação já citada foi o Chefe de Gabinete do município que é marido da Prefeita 
e mostra sua indignação com esse e outros casos de perseguição para fins de 
manutenção de poder. A vereadora ainda solicita do Presidente as devidas 
providências com relação a convocação para se fazerem presentes a esta Casa 
os Secretários de Cultura e Saúde, bem como o Chefe de Gabinete do município. 
Seguindo, o vereador Daciso Maia comenta lentidão na recuperação das estradas 
vicinais pós inverno e reporta perseguição com os servidores por parte do 
executivo, onde cita caso ocorrido com ele em que não foi pago seu salário e de 
outros professores, onde alegaram que os mesmos se afastaram dos seus cargos 
antes do tempo e registra seu repúdio com relação a isso. O presidente, em 
resposta ao questionamento da vereadora Edneuda Figueredo diz que irá 
procurar o Secretário de Cultura, o Sr. Leonardo Almeida e o Chefe de Gabinete, 
o Sr. Domingos Alves para que ambos possam agendar suas presenças nas 
próximas sessões e informa que a Secretária de Saúde, a Sra. Jacinta Gomes 
não compareceu a sessão mas no oficio enviado a esta Casa pela mesma, 
constam respostas de indagações feitas a ela. Não havendo nada mais a tratar o 
Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Sousa, 1º secretário, 
lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo presidente 
e demais vereadores, assinada.  


